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ZAPISNIK  
 

sa  IV  sjednice Gradskog vijeća Grada Staroga Grada održane dana 17. studenog 2021. godine 
u Hrvatskom domu (Gradska knjižnica i Čitovnica), 
  
Započeto u 17:30 sati. 

 
 Konstatira se da su na današnju sjednicu Gradskog vijeća uredno pozvani vijećnici:  
 
 Bogdanić Petra, Bratanić Teo, Fredotović Pero, Lučić Lavčević Nelija, Moškatelo Ivica, 

Moškatelo Jure, Novak Marija, Plančić Fani, Račić Stjepko, Radonić Tarita, Roić Žaneta, 
Sansević Davor i Šurjak Nikša. 
 
Poziv sa prijedlogom Dnevnog reda za III sjednicu Gradskog vijeća Grada Staroga Grada,                                       
Klasa: 021-05/21-01/18 Urbroj: 2128/03-21-1 od 17. studenog 2021. godine, priloži ovom 
Zapisniku. 

 
 Sjednici Vijeća nazočni su vijećnici:  
  
 Bogdanić Petra, Bratanić Teo, Fredotović Pero, Lučić Lavčević Nelija,, Moškatelo Jure, 

Novak Marija, Plančić Fani, Račić Stjepko, Radonić Tarita, Roić Žaneta, Sansević Davor i 
Šurjak Nikša. 

 
 
 Odsutan vijećnik je: 
 

Moškatelo Ivica (opravdano) 
 

Na Sjednici su nazočni i gradonačelnik Antonio Škarpa i član gradskog urbanističkog 
odbora te predstavnik tvrtke Helios Faros d.d. Marin Knezović. 
 

 
Konstatirano je da kvorum tj. većinu potrebitu za pravovaljano održavanje sjednice i 
donošenje odluka, na početku IV  sjednice Vijeća čini 12 (dvanaest) nazočnih vijećnika, čime 
su ispunjeni zakonski (članak 36. stavak 1. Zakona o lokalnoj i područnoj /regionalnoj/ 
samoupravi /«NN», br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 123/17, 
98/19 i 144/20) i poslovnički (članak 67. i 68. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Staroga 
Grada /“Službeni glasnik Grada Starog Grada“, broj: 12/09, 4/13, 5/13, 7/19 i 2/20 – dalje u 
tekstu: Poslovnik) uvjeti za pravovaljani rad i odlučivanje. 

 
 
 
 
Za današnju sjednicu Vijeća predložen je slijedeći  
 

Dnevni red: 

 
1. Usvajanje zapisnika sa IV. sjednice Gradskog vijeća održane dana 17. studenog 

2021. godine, 
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2. V i j e ć n i č k a  p i t a n j a, 

 
3. Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Helios – dijela naselja Grada 

Starog Grada 
 
 
Predsjednik je dao dnevni red na glasanje u cijelosti. 
Glasanjem sa 12(dvanaest) glasova „za“ predloženi Dnevni red jednoglasno je    
usvojen.  
 
Prelazi se na rad po točkama dnevnog reda. 
 
 

Točka 1. 

 

Usvajanje zapisnika sa IV. sjednice Gradskog vijeća održane dana 17. studenog  

2021. godine  Vijećnicima je dostavljen zapisnik sa IV. sjednice Vijeća održane 17. 
studenog 2021. godine. 
Radonić Tarita nije nazočila prošloj sjednici Vijeća pa samim time ne glasa po ovoj 
točki. 

        
       Zapisnik je jednoglasno usvojen sa 11 (jedanaest) glasova za. 
 

     Točka 2. 

 

 

 Pod točkom 2. dnevnog reda su  predviđena vijećnička pitanja.  
 

     Pitanja Gradonačelniku postavljaju  
 

Vijećnik  Moškatelo Jure:  
Kako teku radovi na dječjem igralištu u Dolu svete Ane pošto su grubi radovi prekinuti 

prije ljeta te ga zanima dinamika nastavka radova te da li postoji rok završetka? 
 
Gradonačelnik: 
 
U dogovoru sa Mjesnim odborom Dol dogovorena je nabavka kvalitetnije opreme te je to 

zahtijevalo novu stavku u Proračunu koja je usvojena kroz rebalans Proračuna na prethodnoj 
sjednici Gradskog vijeća. Samim time postignuti su uvjeti da se osigura završetak radova te 
osigura kvalitetnije igralište poput onoga u Vrbanju i u Dolu svete Marije. 
Gradonačelnik navodi da bi radovi u dogovoru sa M.O. Dol i izvođačem trebali biti gotovi 
do kraja godine. 

  
 Pošto nije bilo daljnjih prijava za pitanja Predsjednik zaključuje točku 2. dnevnog reda. 
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Točka 3. 

 
Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Helios – dijela naselja Grada Starog 

Grada 

Predsjednik navodi da su Gradski urbanistički odbor i Odbor za statut, poslovnik i normativnu 
djelatnost dali pozitivno mišljenje po ovoj točki. 
Izvjestitelj po ovoj točki je Gradonačelnik i član Gradskog urbanističkog odbora Marin Knezović 
koji je također u svojstvu predstavnika investitora tvrtke Helios Faros d.d. 
Gradonačelnik navodi da je takav obuhvat zahvata definiran prostornim planom Grada Staroga 
Grada, te da su sve odredbe koje su navedene u ovom prijedlogu definirane prostornim planom 
Grada Staroga Grada.  
Nakon iscrpnog izvještaja Gradonačelnika i člana Urbanističkog odbora Marina Knezovića 
Predsjednik otvara raspravu u kojoj sudjeluju Gradonačelnik, Marin Knezović te vijećnici Teo 
Bratanić, Pero Fredotović te vijećnica Marija Novak. Tijekom rasprave Gradonačelnik daje 
amandman na Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja Helios – dijela naselja Faros te zahtijeva 
da se u članku 11. stavak 3. koji glasi  „-javna rasprava će se provesti u trajanju od 8 dana (30 dana 
ako se izrađuje strateška procjena);“  glasi „javna rasprava će se provesti u trajanju od 30 dana“. 
Predsjednik zaključuje raspravu te konstatira da amandman koji podnosi Gradonačelnik postaje 
sastavni dio odluke o kojoj se glasa. 
Predsjednik stavlja točku 3 na glasanje te je ista jednoglasno usvojena. 
 

 

 

 

Dnevni red je iscrpljen je u 18:50 sati te Predsjednik Gradskog Vijeća zaključuje IV sjednicu 
 Gradskog vijeća Grada Staroga Grada. 

 
 

Zapisničar:                                                      Predsjednik Gradskog vijeća Grada Staroga Grada  
       Katarina Vukušić                                                                                 Teo Bratanić  

  
 

 

 
 

 


